S SALEK

KOMBINATOR N

AKM-130,172

rovorni NAVOD K POUZIVANI

Salek s.r.o., Vrahovicka 2527/5, 796 01 PROSTEJOV

tel/fax: 582330407
e-mail: salekpv@salekpv.cz

http://www.salekpv.cz

1.2015




Uvod

Dékujeme Vam, ze jste si zakoupili pravé nas vyrobek rotacni zaci stro;j.

Nase firma se vyrobou malé mechanizace zabyva jiz fadu let a ma v této oblasti znacné
zkuSenosti.

Ugelem tohoto navodu je zajistit vlastnikovi a uZivateli stroje jeho seznameni s vyrobkem
s bezpec€nostnimi pokyny pfi praci, jakoz i se zkuSenostmi a nazory z provozu. Seznamite se
jak provadét udrzbu, opravy a servis stroje. Kdo mize a jakym zpusobem provadét zasahy do
stroje.

V&S prodejce vam dava navod k obsluze a udrzbé, kdyz si pfevezméte dodavku vaseho nového
stroje a ujistéte se, ze jste plné porozumél vSemu, co potfebujete znat. Kdyby, jakkoliv jste se
setkal s téZzkostmi v porozuméni v kterékoliv Casti této prirucky, nevahejte a spojte se s vasim
nejblizSim prodejcem k nalezeni vysvétleni. Je to pro vas zakladem pIné porozumét a vyhovét
v§em pokynum v této pfirucce.

Firma nerespektuje a nenese odpovédnost za Skody vznikajici nedodrzovanim tohoto navodu k
pouzivani.

Tento navod k pouzivani obsahuje na rlznych mistech pokyny pro bezpecnou praci. Mimo
kapitolu Bezpecnostni pokyny jsou pasaze obsahujici bezpecnostni pokyny zdlraznény
nasledujicim symbolem



ES PROHLASENi O SHODE

vydané dle § 13 zdkona &. 22/1997 Sb. ve znéni p.p.

My vyrobce: Salek s.r.o.
Vrahovicka 53/2527
796 01 Prostéjov

1ICO: 26277336

prohiadujeme , Ze vyrobek
- nézev: Kombinator
-typ : AKM - 130, AKM - 172
vyrobni &islo:

Zatizeni spliiuje véechna pfislugna ustanoveni ptedmétnych pfedpist
Evropskych spoleéenstvi
€. 176/2008 Sbh. (2006/42/EC — machinery)

Seznam technickychnorema €SN EN ISO 4254-1, CSN EN ISO
specifikaci, harmonizovanych 12100. ISO 11 684

norem pouzitych pfi ’ ’

posouzeni shody

Zakladni technické parametry

‘Parametr Jednotka 052)
¢ AKM - 130"

Délka mm
Sitka mm 1400
Vyska mm
Pracovni zébér cm 1130
Pracovni hloubka max. cm
Rozte€ brazd mm
Doporuéend svahova dostupnost [
pfi kypteni
| pifi hrobkovani
Hmotnost kg

Osoba povérena kompletaci Vit Horak

technické dokumentace Pavel Salek - Agroservis
Na Vyhlidce 344/8
796 04 Prostéjov

V Prostéjové dne 1.12.2013




INFORMACE PRO UZIVATELE PO KOUPI STROJE

Vazeny uzivateli,

koupil jste si kombindtor AKM-172 - vyrobek AGROSTROJE
Prostéjov, ktery Vam usnadni Vasi praci a rozsiri vyuzZitelnost
malotraktoru.Prdce s kombindtorem je spolehliva a vyuZijete-1i
nasich pokynd v navodu, usetrfi VAm mnoho namahy.
ProtoZe pidni a klimatické podminky nejsou vsSude stejné, nemia-
Zzeme dat jednotné W\daje pro nastaveni pracovnich organn.
"VyzZzaduije to tedy odzkousSet si nejvhodnéjsi nastaveni ve VasSich
konkrétnich podminkéach.

Doporucujeme VAam proc¢ist nédvod od zac¢dtku azZ do konce
a nevyhledavat pouze c&asti, které Vas pravé zajimaji.
Jen tak ziskate prehled o celém stroji a pfehled, jak Jjsou
informace za¥azeny pro pripad, Ze se Xk nim budete potrebovat
nékdy vratit.

Vyrobni z&avod soustavné zdokonaluje své vyrobky a vyhra-
zuje si proto pravo provadét konstrukéni zmény. Byli bychom
radi, kdybyste nadm sd&lil VasSe zkuSenosti se strojem, které by
nam pomohly nase stroje dale zdokonalit.



OBSAHT:

4.3.1.

4.3.2.

4.3.3..

URCENT STROJE ...... L N A

TECHNICKE UDATE v et veeecneeseeeisenonnennnnnns

BEZPECNOST PRI PRACI SE STROJEM ....ccenuuueen. -

NAVOD K OBSLUZE v veeeecennees AP

® 8 0 0 0 0 0 5 0

Pripojeni kombindtoru k TZ-4K-14 a MT 8-132.2..

Pripojeni kombindtoru k MT 8-050,MT 8-150

a jejich modifikacim .............

Prace s kombindtorem ..... chimmamseme

Kypreni a urovndvani PoOzZemKU «....eoeeeeeeeeoess

Naoravani ryh pro sézeni brambor ..............

Zahrnovani vysézenych brambor s vytvorenim

hrabka ............ I

Vyoravani brambor ......... =

Dalsi vyuziti kombindtoru ....
Spravné upnuti radlic ........

UDRZBA STROJE t v v v v vevenenenenns

3

® e e 0 00 00 0 0 08 0.0 s

ULOZENI STROJE PO SKONCENT PRACE ...

10
14

14



1.0

URCENI STROJE

Kombinator AKM-172 je wuréen Kk agregaci s malotraktory,
uvedenymi v kapitole "Technické Gdaje".
Umoznuje = z&kladni prfipravu pudy po podzimni orbé pfed setim
a sadzenim, plosné prokyprovani pudy pfi soucasném drceni hrud

a urovnavani povrchu pozemku prutovym bubnem, niceni plevelu
béhem vegetace.

-V agregaci s malotraktory MT8-050 a MT8-150 umoZfiuje naoravani

ryh pro ruéni sdzeni brambor nebo zeleniny a pod., zahrnovani

- po vysadbé béhem vegetace a vyoravani pri sklizni.

Upozornujeme,Ze v agregaci s malotraktory MT8-132.2 a TZ-4K-14,
ktere jsou charakteristické svym zlamovacim ¥izenim, je vedeni
kombinatoru v primém sméru -p¥i - ryhovani pro sézeni brambor
a nasledné zahrnovdni znadné obtiZné a nelze zarucéit pfimost
rYadka a jejich spravnou rozted.

JestlizZe * 1 pres tento nedostatek by nékdo chtél kombindtor

v agregaci s MT8-132 a TZ-4K-14 pro sdzeni brambor pouzit, uva-

dime v dalsSich statich ndvodu k obsluze informativni nezavazné

pokyny pro nastaveni pracovnich organu. (Jednd se o staté 4.1,
4.3.2. a obr. 8 a 9.

Hloubkovou regulaci umoiﬁﬁji dve podpérné kola, nebo prutovy

vadlec. VSechny pracovni orgdny jsou volné prestavitelné vyskove
i p¥i¢né po nosnicich ramu.

TECHNICKE UDAJE

Celkovd SiTKa Stroje .v.eecererecacenecsnsssssnaessss 1 860 mm
Celkova délka StYXOJe .vveeeeesrosonssceassssseceacsss 950 mm
Celkova vyska stroje .......... Y AP 810 mm
Celkovad hmotnost stroje ......ccviveeierenccnecennnn 150 kg
‘Pracovni 2z4b&r pro kKyprfeni .......e.eesececesecenaae. 1620 mm
HloubKa KYPFeni ...iveeeeeeeeenecaccssasesnsasasesass A0 150 mm
Jmenivitd rozted radka pro vysadbu brambor ......... é 550 mm
Pracovni XYcChloSt ........eeeeesessacssnsesssss dO 5 km.hod.-1
Prepravni rychloSt .......coceceeeseasesscesasss d0 25 km.hod.—%
Svahova dostupnost pro Kypreni .....coecesccenecacoccnoece do 8

0
Svahova dostupnost pro ryhovanl a zahrnovani ............ do 4



TRAKTORY VHODNE K AGREGACI:

MT8-050, MT8-150, MT8-132.2, TZ-4K-14.
Pokud postadéi tazZnd sila a ¥iditelnost traktoru tak i MT8-065.

3.0 BEZPEGNOST PRI PRACI SE STROJEM

a/

b/

c/

a/

e/

£/

g/

h/

Pri praci se strojem, pri udribé, sefizovani a hlavné pri
pripojovan k malotraktoru a pri odpojovani dbejte zvysené
opatrnosti.

Je zakdzdno provadét opravy a serizovani na stroji namonto-
vaném na malotraktoru, pokud je motor v chodu a traktor neni
zabrzdén. VyzZaduje-1li serizeni a oprava zvednutou polohu
stroje je bezpodminedné nutné bezpedné zajisténi této polohy
proti spadnuti nebo samovolnému klesani. X

Je zakazano, aby se druhd osoba zdrZovala v tésné blizkosti
stroje pri prédci se strojem a p¥i jeho zapojovani za malo-
traktor.

Pri najizdéni malotraktorem ke stroji nesmi nikdo stéat me21.
strojem a malotraktorem. :

Ihned po zapojeni stroje na malotraktor vzdy zajlstete cepy
patriénymi pojistkani, dodavanyml vyrobcem.

/Nesmi se pouzivat ndhradni, méné bezpecné zajisténi/.

Pri prepravé musi byt stroj zvednut hydraulikou do horni po-
lohy a zvedaci ramena pojisténa proti samovolnému kleséni
/viz nadvod k obsluze malotraktoru/.VsSechny pracovni elementy
/radlicky/ musi byt dotaZenim Sroubd na trmenech zajistény
proti vypadnuti. Prutovy vadlec musi byt prestaven do horni
polohy. Stroj musi byt zbaven nec¢istot a zbytkd zeminy.

Pf% prepravé po pozemnich komunikacich musi byt rozsvicena
svétla na _malotraktoru a na stroji musi byt ¢isté odrazky.
Pamatujte, Ze stroj presahuje Si¥ku malotraktoru !

Malotraktor musi byt v raddném technickém stavu.



4.0 NAVOD K OBSLUZE

MontaZ kombindtoru na malotraktor i demontas provadi
ridic¢ malotraktoru.

pouze

4.1 Pripojeni kombindtoru k TZ-4K-14 a MT 8-132.2 /obr.1/

a/ Kombindtor se montuje na zavésny ram do st¥ednich otvord,

b/ Pro prédci pri sdzeni a vyoravani Dbrambor nastavte na obou

c/

ndpravdch malotraktoru rozchod kol 1 000 mm /viz navod
k obsluze malotraktoru/.

Po pripojeni zajistéte spodni &ep pojistkou a seridte
stavéci Srouby na ramu kombinatoru tak,aby dovolovaly mirny
VYKyv na zavésném ramu. Vykyvné zavéseni kombindtoru usnadni
fizeni soupravy a pfimé vedeni v *Fadkxu /vyloué&i nepriznivy
vliv zlamovaciho ¥izeni malotraktoru/.

4.2 P¥ipojeni kombinitoru k MT 8-050, MT 8-150 a jejich modifikacim
Jobr. 2/ 5 : |

a/

b/

Kombinator se montuje vZdy na zadni tfibodovy zavés malo-
traktoru. Z malotraktoru demontujte zadni rychlozavés. Cepy
spodnich ramen nasunite do demontovaného rychlozavésu a zaji-
stéte. Cep z horniho tdhla se pouZije na pripojeni kombina-
toru. ’ :

Pro prédci pri sdzeni a vyoravani brambor nastavte na obou
nadpravdch malotraktoru rozchod kol 1 120 mm.

Po pripojeni zajistéte spodni <cepy i horni cep Qgiistkami
a napindky na za&vésnych ramenech malotraktoru serlgtg tak,
aby dovolovaly minimdlni boéni vykyv zavéSeného kombinatoru.

U obou druhii malotraktord sefidte horni ténlo tribodového
zdvésu tak, aby po =zahloubeni radlicek byl ram rovnobézny
S povrchem pozemku.



PRIPOJTENI KOMBINATORU K TZ-4K-14 A MT8-132

OBR . 1

CEPY NASAZENY DO PROSTﬁEDNiCH OTVORﬁ
\ ZAVESNEHO RAMU MALOTRAKTORU

I
N
He -
,"“ ) : I
= él .ﬁ‘ i !
ik
//

ZAJISTENT

CEPU _ -
{POJISTKOU '

()I3I{ 2

JIM I8 PﬁIPOJENI KOMBINATORU K MT8-050 A MT8-065

I R, T,

ZAJISTENT GEPU POJISTKAMI




PRACE S KOMBINATOREM

Kypfeni a urovndvani pozemku

Sestava kombindtoru pro kypreni a urovnavani a doporucené

vySkové nastaveni pracovnich orgidna je pro agregaci se .
vSemi doporuéenymi typy malotraktort znizornéna na obr. 3.

Pro kypreni se pouZivd 11 kyp¥icich radlicéek 4 upevnénych

na ramu 1 pomoci tfmeni 2 a 5. Podpérna kole¢ka 3 jsou

zvednuta a zahloubeni radlicek se reguluje prutovym valcenm
6.

Pri kypreni prestavte pa&cku hydraulického rozvadé&e na plo-
vouci /volnou/ hydrauliku. Pfi otddeni kombinator zvednéte.

Naordvéni ryh pro sdzeni brambor
a/ Sestava kombindtoru pro naoravani ryh a doporucené vysko-

vé nastaveni pracovnich organi pro agregaci s malotrakto-
ry MT 8-132.3 a TZ-4K-14 je znAdzornéno na obr. 8.

b/ Sestava kombinadtoru pro naoravani ryh a vyskové nastaveni

pracovnich organu pro agregaci s malotraktory MT 8-050,-
MT 8-150 a jejich modifikacemi je znadzornéna na obr. 4.

c/ Pro ryhovédni se pouziji 2 hroubkovace 8 s kridly
nastavenymi na minimdlni $Sifku a 4 kypfici radliéky 4
s namontovanymi ryhovacimi nadstaveci 9.
Podpérna kolecka 3 udrzuji radlice ve stejné hloubce.
Prutovy valec 6 je zvednut.Ryhovaci nédstavce 9
demontujte z ramu kombindtoru,nasadte na <&isté kyprici
radlicky a zajistéte Srouby, kterymi byly néstavce
pripevnény na rému. '
/Po  skoncdeni ryhovani néastavce odmontujte, ocistéte
a namontujte zpét na ram/.

d/ Naoravani ryh pro sdazeni brambor a zahrnovani brambor
vyzaduje znacdnou zrudénost ridiéu pri vedeni malotraktoru
V primém sméru a spravné roztedi radku. Proto se za ko-
lecka montuji radliéky s ryhovacimi néstayci5 k?ere vy=
tvareji ryhy pro vedeni kol v nasledujici jizdé a ryhy
pro vedeni kol pri zahrnovani. Pro malotrakto;y MT 8-0505
MT 8-150 /MT 8-065/ se tyto radliéky nastavi na rozted
1 100 mm /obr. 4/. Pro malotraktory MT 8-132.2 a TZ-4K-14
Se nastavi na rozteé& 1 200 mm /obr. 8/.

- 8, =



Doporuc¢eny zpUsob jizdy pri naordvani ryh a zahrnovéani
malotraktory MT 8-050, MT 8-150 /MT 8-065/ je zndzornén
na obr. 7. Doporuceny zpusob jizdy pri naoravéani ryh
a zahrnovani malotraktory MT 8-132.2 a TZ-4K-14 Jje
znadzornén na obr. 9.

Naoravaci soustavy jsou oznaceny "A".

Zahrnovaci soustavy jsou oznacCeny "B".

4.3.3 Zahrnovdni vysdzenych brambor

.4.3.5

a/ Sestava kombindtoru pro zahrnovédni a doporucené nastaveni
hrobkovacl je zndzornéno na obr. 5 /pro vsSechny doporuco-
vané typy malotraktori/. Pro zahrnovdni se pouziji
3 hroubkovade 8 upnuté na ramu. Hloubku udrZuji podpérna
kolecka. :

b/ Doporudeny zpusob jizd je zndzornén na obr. 7 a 9 /jako
p¥i ryhovédni/.

Vyoravani brambor

a/ Sestava kombindtoru pro vyoravani brambor a doporucené
nastaveni vyordvacich radlic je zndzornéno na obr. 6
/pro vsechny doporucené typy malotraktor®/. PouZiji se
vyordvaci radlice 11. Podpérna Kkolec¢ka udrzZuji hloubku.
Je treba ji nastavit tak, aby nedochdzelo k poskozovani

brambor.

b/. Pfed vyordvanim brambor doporucujeme z pozemku odstranit
nat a plevelné rostliny.

Dalsi dopliikové vyuZiti kombindtoru

Konstrukce kombinadtoru umoZiuje nastaveni pracovnich organu
i na jiné neZ popsané vyuziti, napf. pro vysadbu cibulovig
apod. Ke kombinatoru lze napf. dokoupit dalsi rozsirovacil
niastavce 9, které se mohou namontovat na kazdou Kyprici
radliéku. Vhodnym nastavenim kypricich radlic¢ek lze kombina-
toru vyuzit i na mezirddkovou kultivaci a niceni plevelu.



Spravné upnuti radlice /obr. 10/

Pro kazdou kyprici radlici je se strojem dodavan timen
se Sroubem a tremi podlozkami, jednou kalenou a dvéma
nekalenymi. Kalend podloZka 3je mirné prohnuta. Montuje se
vZdy mezi Sroub a nosnik rdmu vypouklou stranou ke Sroubu.
Nekalené podlozky se vkladdaji do tfmenu mezi nosnik ramu
a radlici,aby se radlice nezamackdvala do ramu a za radlici,
aby se t¥men nerozviral.
P#i dotaZeni &roubu tak, aZ se prohnuti kalené podlozky
zmensi na 1,5 aZ 1 mm, Jje upnuti radlice bezpecné. Pri
Spatné montdzi podlozZek hrozi vypadavadni radlic. Pro snazsi
orientaci pri upinani radlice jsou na ramu barevnymi
znac¢kami oznaCena mista pro upnuti radlic:

B

bilé znacky
derné znacky
zelené znacky

pro kypreni -
pro ryhovani &=
pro zahrnovani -



3

OBR -

-t

SR .
. Eq . —\ ..
\4 .
Nl w_“
< §°
|
0
o™ 1 \ |.. .ns .
/ eyl
- = 8
il o
.Tnﬂ_v\ . Mwlj,n
- W “ Q
: —_— 1 .-19Q
fl _ Il Lo ”
I . .Tn.L_iLV.u.J
3 . "R
/L/ = \ Q' ¥
. el 8
& 48
[
<l
| S!
!
|

|
370

, 550

S50




6
OBR . 7
 DOPORUCENY. zPSOB T12DY PAT NAORAVANT RYH
. RYH -
A ZAHRNOVANT MALOTRAKTORY RADY MT8-050
- pe . . . i .
. . - ¥ — ,
N N\
\Q\_ ]
X )
/"" . == ‘/ .
e S
N e g Y sy e WY Y
\— == e
3 3 S-S ¥ ' -
T /\ ™" mi o ,
== — J
. ) . /.'
. . O-B i Q
L] -"g ’
— - p v
e ———t__—j""t_j \

w >

=

SOUPRAVA PRO NAORAVANE RYH
SOUPRAVA PRO ZAHRNOVANI VYSAZENYCH BRAMBOR

-
-

T

- 12 -




8

DOPORUCENY ZPUSOB J1ZDY PRT NAORAVANI RVYH
A ZAHRNOVANI MALOTRAKTORY RADY MT8-132 A TZ-4K—-14 OoOBR. 9

\

. HOO_,

SOUPRAVA PRO NAORAVANT RVH :

SOUPRAVA PRO ZAHRNOVANT VYSAZENYCH BRAMBOR :
RYHA PRO VEDENI KOL MALOTRAKTORU PRI NAORAVANT RYH
RYHA PRO VEDENT KOL MALOTRAKTORU PRI ZAHRNOVANT

oo

nnnu

- 13 -



nekalend podlozZka
nosnik ramu = TS
kalenad podlozka o -
trmen > NZZZ | - - = —Tz3
7 N
7 i
B N
B b4 e e -—.—.li> —— ——
-7 A
Sroub %f y
= 4/; — ] - .
YZZZAd T T T jm
"
]
PO utaZeni asi 1 mm B

radlice

z///’ OBR - 1O

UDRZBA STROJE

Kombindtor svou konstrukci vyZaduje minimalni ddribu.

~Ta spocivd hlavné v promazani naboju podpérnych kole&ek a na-
boju prutového valce tlakovou maznici vzZdy po 8 hod. préace -
stroje. Pri opot¥ebeni ost¥i kypricich radlic toto vymérite
Za nové. Otupené ost¥i vyoravacich radlic nabruste.

ULOZENTI STROJE PO SKONCENI PRACE

Po skonCeni prace ogistéte kombinator od rostlinnych zbytki
a ulpélé zeminy. Stroj umyjte proudem vody a pracovni ¢&asti
nekonzervujte olejem nebo mazacim tukem. LoZiska prutového
valce a podpérn?ch koleéek promazZte mazacim tukem V2. ZAavity

Sroubn zajistujicich radlice namazte olejem. Na ré&m namontujte

vSechny radlice a hrobkovac¢e a stroj uloZte na suchém krytém
mists.

- 14 ~



SEZNAM DILU

KOMBINATOR
AKM-130
AKM-172






1 KOMBINATOR AKM-130,AKM-172

POZ 3 ’ CSN-

ND NAZEV ¢is. VYKRESU ROZMER KS

1 SP  Ram AKM-130 60403 1
Ram AKM-172 60403A
2 SP  Timen 60426 2
3 SP  Prutovy valec AKM-130 60451 1
Prutovy valec AKM-172 60451A

4 SP  Timen maly AS00906 7
5 SP  Drzak radlic AS00897 3
6 SP  Drzak kola AS00891 1
7 SP  Kolo AS00894 2
8 Podlozka 21 &SN 021702 4
9 SP  Naboj AS00904 2
10 SP  Slupice valce 60442 2
11 SP  Deska 60484 9
12 SP  Patka AS00899 6
13 SP  Drzak kola AS00891Z 1
14 SP  Hrobkovaci téleso 3
15 SP  Slupice mala 9
16 Sroub M16X70 CSN 021115 9
17 Matice M16 ESN 021401 9
18 Sroub M16X50 CSN 021115 3
19 Sroub M12X60 éSNo021115 4
20 Matice M12 €SN 021401 4
21 Maznice M10X1 4
22 Podlozka 10 ESN 021740 12
23 Matice M10 6SN 021401 12
24 Sroub M10X30 €SN 021101 12
25 Odrazka 2
26 Sroub M6X25 &SN 021101 4
27 Matice M6 1ISO 7040 4




SEZNAM DiLU

KOMBINATOR
AKM-130
AKM-172






1 KOMBINATOR AKM-130,AKM-172

. B anit CSN-
POZ  ND NAzEV CiS.VYKRESU  plomer Ks
1 SP  Ram AKM-130 60403 1
Ram AKM-172 60403A
2 SP  Timen 60426 2
3 SP  Prutovy vilec AKM-130 60451 1
Prutovy valec AKM-172 60451A
4 SP  Timen maly AS00906 7
5 SP  Drzak radlic AS00897 3
6 SP  Drzik kola AS00891 1
7 SP  Kolo AS00894 2
8 Podlozka 21 &SN 021702 4
9 SP  Naboj AS00904 2
10 SP  Slupice valce 60442 2
11 SP  Deska 60484 9
12 SP  Patka AS00899 6
13 SP  Drzik kola AS00891Z 1
14 SP  Hrobkovaci téleso 3
15 SP  Slupice mala 9
16 Sroub M16X70 &SN 021115 9
17 Matice M16 CSN 021401 9
18 Sroub M16X50 CSN 021115 3
19 Sroub M12X60 €SN 021115 4
20 Matice M12 ESN 021401 4
21 Maznice M10X1 4
22 Podlozka 10 €SN 021740 12
23 Matice M10 CSN 021401 12
24 Sroub M10X30 ¢sN 021101 12
25 Odrazka 2
26 Sroub M6X25 €SN 021101 4
27 Matice M6 ISO 7040 4




VRAHOVICKA 53, 796 01 PROSTEIOV
tal.: «420 582 313 885, tel/fax: + 420 582 330 407 , tel/fax: + 420 532 337 232

e-mail: agroservispy@seznam.ce,
Prodejce:
-
Salek s.r.o.
Vrahovicka 53 Telffax: 582 330407 ICO: 26277336
796 01 Prnstéjm.r Tel: 582 313 8BS DIE: CZ26277336

ZARUCNI LIST

Nazev a typ wyrobku:

Vyrobni cislo motoru:

Vyrobni Cislo podvozku:

VaZeny zakazniku,
Ma wyrobek, ktery jste zakoupili, stanovujeme tyto zéruéni podminky:

1. Wrobek byl pfed odeslanim prezkouZen, odpoviddme za jeho vlastnosti stanovené technickymi
podminkami. Podle OZ stanovujeme zarucni dobu na 24 mésicl. Zarudni doba poding od prevzeti wrobku
kupujiciho.

2. Pravo odpovédnosti za vadu je nutno uplatnit pisemné u naii firmy v zarucni dobé, jinak pravo zanika.

3. Zaruéni podminky plati pouze za predpokladu, 2 budou dodrzovany pokyny v navodu k obsluze a Gdribé.
Zaruka nebude poskytnuta ze poikozeni které by vzniklo:

- PouZivanim wyrobku jinak, nez stanovenym nebo obvyklym zplsobem
- Pfi provozu a adrzbé nutno postupovat v souladu s pokyny uvedenymi v navodu k obsluze a ddrzbé

-V zarudni dobé nelze provadat na wrobku zmény nebo opravy mimo téch, které uvadime v navodu
k obsluze

- Pogkozeni plomby se predpoklada, Ze za zhorieni nebo pofkozeni wyrobku odpovida uiivatel

4. Opravy v zarucni dobé za dodrienych zarucnich podminek, provede nas renomaovany servis

Datum prevzeti stroje:

Razitko a podpis prodavajiciho








